
 
ATA da 9ª (nona) reunião extraordinária do Colegiado de Extensão da Faculdade de
Ciência da Informação (FCI) da Universidade de Brasília (UnB), realizada no dia sete
de agosto  de dois mil e vinte e quatro, na plataforma Microsoft Teams , sob a
presidência da Professora Georgete Medleg, Coordenadora de Extensão da FCI. A
reunião teve início às quinze horas e estiveram presentes: Rodrigo Rabello da Silva,
representante docente da Pós-graduação; Greyciane Lins, representante docente da
Biblioteconomia; Paulo Jose Viana de Alencar, representante docente do curso de
Arquivologia; Kamilla Cardoso Pinheiro, representante dos servidores técnico-
administrativos. Membros convidados: Marijara Queiroz, docente, Coordenadora do
curso de Museologia; Márcio Bezerra, docente, Coordenador do Curso de 
Biblioteconomia. Pauta única: 1 . Edital - Programa Estratégico “Extensão
Curricular na UnB: formação discente de vinculação social”: A Professora
Georgete Medleg informou que a reunião do colegiado de extensão foi ampliada
para os coordenadores dos cursos de graduação e de Pós-graduação tendo em vista
a necessidade de se discutir  estratégias para a elaboração de um projeto único da
FCI para ser submetido ao Edital. Foi formada Comissão Organizadora com os
membros presentes e a presidência da Professora Georgete Medleg, para
encaminhar as tarefas do referido edital. Inicialmente, foi discutido qual seria o tema
do projeto dentro das linhas temáticas estabelecidas pela Extensão na UnB. A
professora Greyciane propôs o seguinte tema "Comunicação da Ciência da FCI",
dentro da temática "Comunicação". Deliberação: tema aceito por
unanimidade. Em seguida a professora Georgete observou a obrigatoriedade de se
escolher um coordenador para o projeto, conforme estabelecido no Edital. Tendo em
vista que nenhum dos presentes tinha disponibilidade para assumir a coordenação,
a professora Georgete se dispôs a ser a coordenadora, o que foi aceito pelos
presentes. Os presentes concordaram em solicitar aos seus colegas de curso o envio
de propostas ao referido edital, considerando o tema "Comunicação da Ciência da
FCI", pensando em atividades em diversos formatos que considerassem a
divulgação científica. A técnica Kamilla Pinheiro propôs elaborar documento com as
orientações iniciais para as propostas, com formulário para inserção dos dados da
proposta para ser divulgado em seguida pelos docentes. Os presentes concordaram
em se mobilizar e enviar as propostas até uma data a ser sugerida posteriormente
pela presidente do Colegiado a fim de realizar a submissão no SIGAA em tempo
hábil, antes da data final, para evitar problemas de última hora. Os membros estão
cientes de que haverá a seleção de um(a) bolsista para auxiliar nas atividades, além
do valor de R$ 4.000,00 para custeio das atividades e que ainda a ser decidida a
melhor forma de utilizá-lo, caso o projeto da FCI seja aprovado.  Nada mais havendo
a tratar, às dezesseis horas e cinquenta de cinco minutos, a Presidente deu por
encerrada a reunião e lavrou a presente Ata da qual eu, Kamilla Cardoso Pinheiro,
Técnica em Assuntos Educacionais, lavrei a presente Ata, que, depois de lida e
aprovada, será assinada por mim e pela Presidente do Colegiado de Extensão. 
 

Documento assinado eletronicamente por Georgete Medleg Rodrigues,
Coordenador(a) de Extensão da FCI, em 14/11/2024, às 19:41, conforme
horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da
Universidade de Brasília.
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A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código
verificador 11649764 e o código CRC 2B3F083F.

Referência: Processo nº 23106.069657/2019-27 SEI nº 11649764
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